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Piccione Annamaria
LA MUSICA DEL MARE
“«Infame!», ripetono gli ex amici all'uscita da scuola. «Infame!», sospira la madre tra le lacrime. «Infame», inveisce il fratello Paolo con rabbia. Rosario vive a Palermo ed e il figlio di un pentito di mafia. Alcuni mesi prima il padre ha deciso di collaborare con la giustizia ed e stato trasferito in una città del nord con una nuova identità. La famiglia però gli ha voltato le spalle e Rosario non sa più cosa pensare. A scuola gli hanno insegnato che la mafia e una cosa brutta, in famiglia sostengono il contrario. Da quando il padre si e pentito, gli amici lo hanno lasciato solo. L'incontro col misterioso Tancredi, un ex direttore d'orchestra deluso dalla vita, rivelerà a Rosario un nuovo universo: quello della musica, che gli regalerà emozioni mai provate prima.”

Wilson Jacqueline
IL CANTO INFINITO DELLA BALENA
“Ella si sente disperatamente sola. La sua migliore arnica non vuole più giocare con lei. II suo patrigno è triste e scontroso. II nuovo fratellino piange e strilla come un matto. Ma la cosa peggiore di tutte è che sua madre è in coma all'ospedale, senza poter parlare ne toccare nessuno. Anche a scuola le cose non vanno bene, e oltretutto il nuovo progetto per la classe sembra incredibilmente noioso, ma più Ella impara nuove cose sulle balene, più ne rimane affascinata”

Nicodeme Beatrice & Lefevre Thierry
SPORCA NOTTE A LONDRA

“II sogno di un Natale a Londra, per Olivia e Jonathan si trasforma ben presto in un incubo... 24 dicembre, ore 19.30: mentre i Cavendish assistono a una rappresentazione del Fantasma dell'Opera, un bel giovane inglese gioca a nascondino con Olivia e Jonathan. Apparso misteriosamente durante 1'intervallo, il biondino li trascina con se in una vera e propria discesa agli inferi...”

Woods Brenda
VORREI ESSERE LIBERA

“Leah Hopper ha dieci anni, e afroamericana e vive a Sulphur, in Louisiana, negli anni '50 in pieno regime segregazionista, dove i neri non possono entrare in molti negozi, quando salgono sull'autobus, devono sedersi in fondo e, soprattutto, non possono permettersi di sognare un future migliore. Ma Leah vuole diventare una maestra...”

Baccalario Pierdomenico
CYBORIA. IL RISVEGLIO DI GALENO

“Otto chiese il permesso di allontanarsi e si rifugio in camera sua. Chiuse la porta, si sedette al suo tavolo da lavoro pieno di attrezzi, prese le forbici. Usò poi un coltellino per staccare e conservare integro il sigillo di ceralacca, sollevo il lembo superiore dell'anonima scatolina e trattenne il fiato...”
Petit Xavier-Laurent 

PICCOLO STUPIDO CUORE
“Turn turn... Tum tum... Ogni mattina Sisanda conta i battiti del suo cuore e i giorni che ha vissuto da quando e nata. Poi guarda sua madre, che scivola fuori dalla capanna per andare a correre sulle colline: Maswala, la sua mammantilope, corre di piacere per ore intere, a piedi nudi, ma Sisanda non può correre. Non può saltare, giocare con gli altri o fare qualunque altra cosa, per colpa del suo cuoricino e di quella stupida
malattia...”

Boyne John
LA SFIDA
“Estate. Tempo di vacanze, di corse in bicicletta, di partite di calcio con gli amici. Non per Danny. Niente è più lo stesso a casa sua dalla sera in cui la mamma rientra scortata da due poliziotti. C'e stato un grave incidente, però la mamma non ne ha colpa. Ma e proprio cosi? E chi e la ragazzina dai capelli rossi che si presenta a casa loro e dichiara di sapere come stanno davvero le cose?

Silei Fabrizio
IL BAMBINO DI VETRO
“Un fazzoletto blu annodato al collo, una mappa, un facile a elastico: che altro serve per essere felici? Costretto in casa da una misteriosa malattia, Pino guarda la vita scorrere oltre la finestra. Ma oggi è successo qualcosa di straordinario. I ragazzi del quartiere, che si stanno preparando alla battaglia, ITianno ammesso nella banda: Pino, il “bambino di vetro”, troppo fragile per vivere, e pronto a combattere ...”

Garlando Luigi
MIO PAPÀ SCR1VE LA GUERRA

La notte del 20 dicembre Ludovico Cerruti, inviato speciale in Afghanistan, viene sequestrate sulla strada che va da Jalalabad a Kabul insieme ad altri tre giornalisti di guerra. Suo figlio Tommaso lo viene a sapere dalla televisione, mentre sta cenando in cucina con la mamma. Da quel momento inizia un fitto scambio di lettere che attendono il momento in cui potranno essere consegnate di persona: da una parte quelle di Ludovico, scritte con un mozzicone di matita sul suo taccuino sfuggito ai controlli dei soldati, dall'altra quelle di Tommi, scritte ogni sera con la vecchia macchina da scrivere di papà.

Levi Lia
IL SEGRETO DELLA CASA SUL CORTILE
“1943: L'esercito tedesco entra a Roma e deporta migliaia di cittadini ebrei. La vita di Piera, già scossa dalle leggi razziali, adesso e sconvolta dalla necessita di nascondersi: nella città occupata dai tedeschi è cominciata la caccia all'ebreo, e i Segre decidono di prendere un altro nome e di confondersi con gli abitanti di un immenso palazzone. E così, tra i bombardamenti alleati e la speranza che la guerra finisca presto, Piera dovrà fingersi un'altra.”

Tashjian Janet
LA MIA VITA E' UN ROMANZO
“L'estate è alle porte, ma le letture obbligatorie che la signora Williams assegna per le vacanze rischiano di rovinare i magnifici piani di Derek. Oltretutto lui odia essere costretto a leggere e con la sua fervida immaginazione escogita mille stratagemmi per contrastare genitori e insegnanti... Eppure durante l’estate Derek si ritroverà coinvolto in un'avventura inaspettata.”
Vivarelli Anna
I FRATELLI WILSON E LA PORTA MAGICA
“I fratelli Wilson abitano a Roma, in una vecchia casa sul Lungotevere, e la loro vita con nonna Virginia, un'ex insegnante di matematica con il piglio di un generale, e terribilmente noiosa. Un giorno, però, origliando una conversazione, Samuel, Brian e Margareth incappano in una storia piuttosto curiosa: parla di una vecchia porta di pietra, di un abile alchimista e di un immenso tesoro nascosto da qualche parte...”

Hale Shannon
L'ACCADEMIA DELLE PRINCIPESSE
“In uno sperduto villaggio di montagna arriva un annuncio straordinario: il principe ereditario sceglierà la sua sposa tra le giovani del posto. Ecco allora sorgere in tutta fretta una scuola per aspiranti principesse, in vista del gran ballo durante il quale il principe farà la sua scelta. La vita all'accademia delle principesse si rivela durissima: ci sono cosi tante cose da imparare... Tra le ragazze nascono rivalità, si creano alleanze, si stringono amicizie. Chi sarà la prescelta?”

