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IL LIBERO REGNO DEI RAGAZZI
“Paolo non sa ancora che sta per diventare re. D'altronde è solo un ragazzo di tredici anni come tanti altri: vive con la famiglia in una masseria del Salento immersa fra gli olivi, e passa il suo tempo libero con gli amici Antonio, Laerte, Beatrice ed Elena. Quell'estate però sarà diversa da tutte le altre. Un giorno Paolo trova sotto terra un antico baule, e scopre di essere l'ultimo discendente del famigerato brigante Giovanni, detto il "distruggitore di nemici" 

Weeks Sarah
DA OGGI SONO FELICE 

“Ieri ero stramba. Un po' confusa, arrabbiata molto, a volte cattiva. Perché mi sentivo un pulcino spelacchiato con terribili occhiali gialli troppo grandi e le lenti troppo spesse. Perché la mia migliore amica mi aveva tradito, perché i miei genitori mi amavano troppo e mi sembrava strano. Poi ho scoperto il segreto della mia famiglia e ho conosciuto Pulce, Re-delle-Allergie, abbastanza strambo anche lui. Insieme abbiamo vissuto la Grande Avventura. E da oggi sono felice. E bellissima, con i miei stupendi occhiali gialli. Perché ho incontrato me”

Babbit Natalie
LA FONTE MAGICA

“È il cuore dell'estate. Fa caldo, troppo caldo. Spinta dalla solitudine e dalla noia, Winnie scappa di casa, si addentra nel bosco e sorprende un ragazzo bellissimo che si disseta a una fonte. È l'inizio di un'avventura che le trasformerà la vita, di un legame profondo ma anche di un grosso guaio: Winnie non sa ancora che quella fonte porta con sé un segreto inquietante, e che il suo nuovo amico è prigioniero di un incantesimo straordinario e terribile.”
Lavatelli Anna
NON CHIAMATELA CRUDELIA DEMON

“Katia è un’adolescente annoiata, Olga Mautino un’anziana signora che esige un rispetto assoluto alla sua persona. Il confronto tra due figure così distanti farà sprizzare scintille, ma nasceranno anche lunghi silenzi, lenti avvicinamenti e dolorose rivelazioni. E altre segrete scintille si accenderanno a poco a poco.”

Littlewood Kathryn
PROFUMO DI CIOCCOLATO

“I genitori di Rose hanno una pasticceria, la Bliss Bakery. E i loro sono dolci magici... nel vero senso della parola! I genitori di Rose hanno anche un segreto: è il Magiricettario, un antico volume che raccoglie ricette magiche, come i Ciococroissant della Felicità e la Torta Tornaindietro alle more... Il giorno in cui i signori Bliss si assentano si presenta alla porta una misteriosa "zia" Lily: alta, bella, vestita di viola, e in più cucina spettacolari piatti esotici. Rose e i suoi fratelli non ricordano di averla mai conosciuta, ma pensano che sarebbe carino offrirle qualcosa di magico... La magia, però, va maneggiata con cura”
Brunialti Nicola

IL FANTASTICO VIAGGIO DI WILLY MORGAN 
“Il regno di Ulan Batok abitano tutti gli amici immaginari: tirannosauri fifoni, orsi di peluche vestiti da pirata, cavalieri neri… e Big Willy, in tutto e per tutto identico a Willy, il suo immaginatore sulla Terra. Da qualche tempo su di loro aleggia un grave pericolo: il perfido Kringutt, un gigantesco rospo verde, ha scoperto il segreto per ottenere il Succo di Arcobaleno, il liquido che garantisce l’immortalità, e li costringe a vivere nel terrore minacciandoli di farli sparire per sempre! C’è solo un modo per liberarli… trovare qualcuno che prenda il posto di Big Willy, il comandante del Fronte di Resistenza… qualcuno che gli somigli come una goccia d’acqua! ”
Lee Ingrid
IL MISTERO DELLA CITTA’ DEI GATTI

“La città di Billy è invasa da gatti randagi! Gli abitanti non ne sono per niente contenti, e proprio suo padre è uno tra i più convinti sostenitori delle battute di "caccia al gatto"! È per questo che, quando trova una gattina abbandonata e malconcia, Billy deve stare molto, ma molto attento. Decide di portarla comunque a casa con sé, la nasconde, la cura e le dà un nome: Conga. Ma come farà a tenerla al sicuro a lungo? Bisogna trovare una soluzione per lei e per tutti i suoi amici felini, un progetto misterioso e sorprendente per un nuovo equilibrio tra cittadini e gatti... Una storia emozionante sul coraggio di difendere le proprie idee e i propri amici.”
Levi Lia
LA SCALA DORATA

 “Parigi, 1 858. Doriano e Alessandro sono figli di un diplomatico del regno di Sardegna deciso a convincere Napoleone III ad appoggiare la causa italiana contro gli austriaci. Tra feste, nuovi amici e piccoli segreti, anche i due ragazzi saranno coinvolti in questa delicata missione.”

Caveney Philip
SEBASTIAN DARK E I GUERRIERI DELLA GIUNGLA

 “Sebastian è un giovane giullare sempre in cerca di avventure... e della montagna d'oro che gli cambierà la vita! Insieme al suo affezionato Max e al coraggioso guerriero Cornelius, questa volta si è lanciato sulle tracce della mitica città perduta di Mendip, che gli permetterà di incassare la ricompensa pattuita. Il problema è uscire vivi dall'orribile giungla che la circonda…”

Broach Elise
IL DIAMANTE DI SHAKESPEARE

 “Hero non può credere alle sue orecchie: una leggenda dice che in casa sua sia nascosto un preziosissimo diamante appartenuto niente meno che al grande William Shakespeare. La ragazzina allora si lancia in una vera e propria caccia al tesoro insieme al suo amico Danny, che tra misteri ed enigmi la porterà al nascondiglio più impensabile di tutti...”     
Gandolfi Silvana
IL CLUB DEGLI AMICI IMMAGINARI 

“Che fine fanno gli amici immaginari che hanno svolto il loro compito e vengono abbandonati dai bambini decisi a crescere? Fedeli alla loro missione, vagano sulla terra, alla ricerca di un nuovo bambino da amare e aiutare... Oscar ha quasi dieci anni, una mente a diecimila watt e i polmoni deboli; per questo trascorre le vacanze estive al mare, con i genitori, in una casa isolata, abbarbicata tra le rocce della caletta di Portopidocchio. In una notte di luna, Oscar scende di nascosto in spiaggia. Ad aspettarlo su uno scoglio c'è Mia, una giovane sirena, bellissima e spericolata. Sarà lei a spingerlo a fuggire sull'Isola del Tempo Perso” 
Scarrow Simon
IL GLADIATORE. LOTTA PER LA LIBERTÀ 

“Marco ha 10 anni e viene fatto schiavo con la madre dopo la morte del padre. Il ragazzino riesce a fuggire e giura di tornare a liberare la madre e rivalutare il nome del padre ma, durante il viaggio, viene catturato e venduto ad un addestratore di gladiatori che lo porta con se nella sua scuola dove lo aspetta una vita durissima fatta di allenamenti, botte e soprusi. Un giorno viene scelto per battersi contro il bullo​nemico davanti ad un pubblico privato. Marco vince ma non uccide il concorrente e, per questo, viene graziato a patto che combatta anche contro i lupi. Esce vittorioso anche da questo incontro …”
